

Пьесы А. Н. Островского на самодеятельной сцене

5

СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

г. МИНСК

9 АПР 1948

Более 25 драматических коллективов художественной самодеятельности Белоруссии имеют в своем репертуаре пьесы великого русского драматурга А. Н. Островского. Пьеса «Без вины виноватые» поставлена пятью драмгруппами, «Волки и овцы» — тремя. Такое же количество коллективов показывало пьесу «Правда хорошо, а счастье лучше». Спектакль «Гроза» успешно сыгран железнодорожниками ст. Березина, Бобруйской области, и драмколлективом Смолянского сельскохозяйственного техникума (Кохановский район, Витебской области). Пьесу «Праздничный сон до обеда» ставили на самодеятельной сцене драмколлективы деревни Гулово, Дергелевского сельсовета, Зельвенского и Коптевского Домов культуры, Гродненской области. Очень интересным был

спектакль «Лес» в Витебском ветеринарном институте. Эту пьесу играли также кружковцы ремесленного училища № 6 в Могилеве.

В связи со 120-летием со дня рождения А. Н. Островского многие коллективы самодеятельности возобновляют постановки пьес великого драматурга. Один из лучших драматических коллективов республики — коллектив Могилёвского железнодорожного клуба им. Сталина покажет поставленный под руководством тов. В. Зенукова спектакль «Бедность не порок». В нём главные роли исполняют техник-строитель А. Ярош, служащий облзаготзерно Н. Скоробогатый, заведующий клубом Д. Корнилов. Постановка этой же пьесы будет возобновлена во Дворце культуры Могилёвского локомотивного завода.

Л. МИХАЙЛОВ.